

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年6月30日

【事業年度】 第72期（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

【会社名】 東亜ディーケーケー株式会社

【英訳名】 DKK-TOA CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 佐々木 輝男

【本店の所在の場所】 東京都新宿区高田馬場一丁目29-10

【電話番号】 東京（03）3202-0211（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役副社長 玉井 亨

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区高田馬場一丁目29-10

【電話番号】 東京（03）3202-0211（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役副社長 玉井 亨

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年6月28日に提出いたしました第72期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(7) 大株主の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(7) 【大株主の状況】

(訂正前)

平成28年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
ハック・カンパニー (常任代理人 香港上海銀行東京支店)	5600 Lindberg Drive, Loveland, CO 80539 The United States of America (東京都中央区日本橋3丁目11-1)	6,659,000	33.49
山下 直	東京都渋谷区	1,116,955	5.62
明治安田生命保険相互会社	東京都千代田区丸の内2-1-1	1,050,000	5.28
株式会社みずほ銀行	東京都千代田区大手町1-5-5	512,500	2.58
日本マスタートラスト信託銀行 株式会社(信託口)	東京都港区浜松町2-11-3	452,900	2.28
損害保険ジャパン日本興亜株式 会社	東京都新宿区西新宿1-26-1	446,000	2.24
株式会社三菱東京UFJ銀行	東京都千代田区丸の内2-7-1	419,200	2.11
佐々木 輝男	東京都世田谷区	396,442	1.99
GOLDMAN SACHS INTERNATIONAL (常任代理人 ゴールドマン・ サックス証券株式会社)	133 Fleet Street London EC4A 2BB, UK (東京都港区六本木6丁目10-1)	291,800	1.47
東亜ディーケーケー 社員持株会	東京都新宿区高田馬場1-29-10	290,840	1.46
計		11,635,637	58.53

(訂正後)

平成28年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
ハック・カンパニー (常任代理人 香港上海銀行東京支店)	5600 Lindberg Drive, Loveland, CO 80539 The United States of America (東京都中央区日本橋3丁目11-1)	6,659,000	33.49
山下 直	東京都渋谷区	1,116,955	5.62
明治安田生命保険相互会社	東京都千代田区丸の内2-1-1	1,050,000	5.28
株式会社みずほ銀行	東京都千代田区大手町1-5-5	512,500	2.58
日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)	東京都港区浜松町2-11-3	452,900	2.28
損害保険ジャパン日本興亜株式会社	東京都新宿区西新宿1-26-1	446,000	2.24
株式会社三菱東京UFJ銀行	東京都千代田区丸の内2-7-1	419,200	2.11
佐々木 輝男	東京都世田谷区	396,442	1.99
GOLDMAN SACHS INTERNATIONAL (常任代理人 ゴールドマン・サックス証券株式会社)	133 Fleet Street London EC4A 2BB, UK (東京都港区六本木6丁目10-1)	291,800	1.47
東亜ディーケーケー社員持株会	東京都新宿区高田馬場1-29-10	290,840	1.46
計		11,635,637	58.53